

Известия,
г. Москва,

19 августа 1969 г.

ВМЕСТО ОТПУСКА

Для большинства театров июль-август — пора отпусков. Куда поехать — на юг, к ласковому Черному морю, на Телецкое озеро или Севан, или в край голубых озер Карелии? Таких вопросов не было перед молодыми артистами Центрального детского театра. Задолго до отпуска они изучали карты Приамурья. Было решено поехать в дни отпуска с молодежными спектаклями и концертами на Амур.

И вот мечта молодых артистов осуществилась. Их спектакли «Как закалялась сталь» по Н. Островскому, «Двадцать лет спустя» М. Светлова, концерт, в программу которого были включены стихи советских поэтов о В. И. Ленине, увидели на пограничных заставах на берегах Амура, у строителей Зайской ГЭС, в колхозах Приамурья, на золотых приисках...

Все сборы от спектаклей и концертов молодежь театра решила передать в фонд строительства амурского областного Дома молодежи в Благовещенске.